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Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv 
kategorii znamená nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující 
standardní nároky na diplomovou práci. Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, 
v čem je práce nadstandardní. Při uvedení hodnoty D, E nebo F je vždy nutné uvést důvody, které 
hodnotitele vedly k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je 
hodnocená hodnotou B nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení 
celkového hodnocení práce. Celkové hodnocení práce je dáno komplexním posouzením práce autorem 
posudku. 
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje 
zejména stanovení problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a 
schopnost studenta postulovat na podkladě literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové 
spojitosti, kritické myšlení). 
 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

Hodnota 
 

 
 
 
 

A - F 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce. A 

 Téma práce je velmi aktuální a originální. Autor se věnuje tématu spirituality v partnerských vztazích v reakci na 
nově vznikající Čtyřkomponentovou teorii lásky. Nabízí nový pohled na danou problematiku, a to z pohledu 
kvalitativního uchopení problematiky se snahou o objektivní kritický pohled.  

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do 
problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury.  

B 

  
Teoretická část je zpracována srozumitelně s logickou strukturou textu. Uspořádání kapitol napomáhá 
čtenářově orientaci v problematice. V některých částech je patrné autorovo zaujetí tématem a některé části jsou 
uchopeny až příliš důkladně, čímž práce nabývá na délce. Autor prokazuje schopnost dobře zpracovávat velké 
množství rozmanitých informací. K ještě vyšší kvalitě textu by pomohlo z textu vybrat ty opravdu nejdůležitější 
části včetně důležitého kontextu a práci tak zkrátit. 
 
Autor ve své práci vychází z 61 zdrojů se značným zastoupením zahraniční literatury, což hodnotím velmi 
pozitivně. 

 

  

 

  



3 
Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování 
(výzkumných, statistických, jiných). 

C 

 Autor cíle práce prezentuje poměrně přehlednou a srozumitelnou formou. Pro dosažení cílů práce volí metodu 
IPA, ke které přistupuje velmi pečlivě. Podobně jako v teoretické, tak i v praktické části se mísí pro autora typická 
pečlivost s místy spíše populárně-naučným stylem. Výzkumný design je v práci popsán dostatečně, ačkoli 
některým částem by mohla být věnována větší pozornost – např. reflexi výzkumníka (kterou autor provedl, jak 
zmiňuje v diskusi, ale v textu práce jí není věnován dostatečný prostor. 
 

 

4 Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry. C 

 Prezentace a interpretace výsledků jsou na dobré úrovni. V diskusi se autor vyjadřuje k potenciálním 
nedostatkům a komplikacím při realizaci výzkumu. V diskusi by mohl být věnován menší prostor poznatkům 
uvedeným v sekci výsledků či závěrů a více pozornosti ponecháno interpretaci a kritickému zhodnocení 
realizovaného výzkumu. 

 

   

5 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy. 

B 

  
Po formální stránce jsou základní požadavky dodrženy. Text je logicky strukturován. Jazyková a stylistická 
úroveň je spíše nižší, ale nijak nesnižuje přínos realizovaného výzkumu.  

 

Další poznámky 
(nepovinné):    

 

  
Otázky 
k obhajobě 
(nepovinné):   

 

 
 

  
 

 
 

  
 

 

  
 

Práce byla zkontrolována v systému STAG theses.cz  proti plagiátorství se závěrem: 
práce není plagiát.  (vyplňuje pouze vedoucí práce) 

 
  

       

 
Hodnocení celkem:   

 
 Práci doporučuji k obhajobě  

    

 
Návrh klasifikace práce:                   B 
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